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ΠΡΟΣ: 

Διευθυντές & Διευθύντριες 

Λυκείων δήμου Νεάπολης-Συκεών, 

Βόλβης και Λαγκαδά

Θέμα: Ενημέρωση για διαδικτυακή εκδήλωση για μαθητές & 

αποφοίτους λυκείου  

Αξιότιμες κυρίες διευθύντριες και κύριοι διευθυντές,

Σας στέλνουμε την πρόκληση και το πρόγραμμα της διαδικτυακής 

εκδήλωσης που έχουμε ετοιμάσει με τίτλο «Μετά το λύκειο, τι;» με την 

παράκληση να τα διαβιβάσετε στις οικογένειες των μαθητών/-τριων και των 

αποφοίτων σας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ώστε να ενημερωθούν και να 

συμμετάσχουν.

Η εκδήλωση απευθύνεται και σε μαθητές και μαθήτριες γ’ λυκείου, όμως 

πιστεύουμε ότι θα είναι χρήσιμη κυρίως για τους/τις μαθητές/-τριες που 

αποφοίτησαν το περασμένο σχολικό έτος και ενδεχομένως βρίσκονται ακόμα σε 

αναζήτηση όσον αφορά τον επαγγελματικό τους προσανατολισμό.  

Στην προσπάθειά μας να βοηθήσουμε σε αυτήν την κρίσιμη φάση των 

νεαρών ενηλίκων και να συμβάλλουμε στην καλύτερη πληροφόρησή τους, 

διοργανώνουμε την εκδήλωση αυτή με τη συμμετοχή του ΟΑΕΔ, του ΕΟΠΠΕΠ και 

φορέων που παρέχουν συμβουλευτική υποστήριξη και επαγγελματικό 

προσανατολισμό.  

Όπως ενδεχομένως ήδη γνωρίζετε, ο δήμος Νεάπολης-Συκεών στο πλαίσιο 

της κοινωνικής του πολιτικής, παρέχει εδώ και πολλά χρόνια υπηρεσίες 

συμβουλευτικής στήριξης στα άτομα που αναζητούν εργασία, ενώ το Κέντρο 

Πρόληψης ΠΥΞΙΔΑ παρέχει υπηρεσίες ενδυνάμωσης και ψυχολογικής στήριξης 

σε παιδιά και νέους. 
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Στο πλαίσιο αυτό έχουμε διαπιστώσει ότι υπάρχει ένα έλλειμμα στην 

συμβουλευτική καθοδήγηση των νέων, ειδικά όσων δεν έχουν επιτύχει την 

εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και δεν έχουν κατασταλάξει στις 

επιλογές τους. Ελπίζουμε ότι η εκδήλωση αυτή θα βοηθήσει τους νέους και τις 

νέες να αποκτήσουν περισσότερες πληροφορίες για να μπορέσουν να κάνουν τις 

καλύτερες επιλογές. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμβολή σας. 

Με εκτίμηση,
Ο Δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών

 και Πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης ΠΥΞΙΔΑ

Συμεών Θ. Δανιηλίδης

Πρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής της ΚΕΔΕ   
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Περιφερειακής 

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας   
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